
Specializuji se na IT profesionály, kterým s využitím sítě mých kontaktů z České republiky i zahraničí pomáhám posílit jejich kariéru. Zaměřuji se na vyhledávání 

IT specialistů - administrátoři - systémový, network, DB, vývojáři (Java, PHP, JavaScript, .NET, C/C++, Oracle, SQL apod.), SW architekti, QA specialisté, analytici 

a konzultanti, IT manažeři atd. Spolupráce s klientskými společnostmi, budování obchodních vztahů s cílem lépe porozumět jejich potřebám a požadavkům v oblasti náboru.

Popis pozice
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System Analyst

Co bude hlavním úkolem nového kolegy?
Zpracování systémové analýzy dodávaných řešení, spolu-
práce na solution konceptu (vytváření řešení). Součástí 
práce bude i komunikace se zákazníkem, vytváření nových 
technických řešení a údržba stávajících řešení.

Uvítáme
zkušenost se systémovou analýzou, případně provozem 
systémů, znalost činností analytika a životní cyklus SW 
produktů, zkušenost s komplexnější infrastrukturou (více 
systémů, vazby mezi nimi, integrace atd.). Základní znalost 
komunikačních technologií (PBX, protokoly atd.), všeobecný 
technologický přehled, Aj – schopnost číst odborné texty, 
praxe v oboru min. 2 roky, znalost relačních databází a základů 
SQL výhodou, komunikativní a praktická osobnost je vítána.

Nabízíme
zajímavou práci ve stabilní a prosperující IT společnosti, 
která sleduje trendy a novinky ve světě informačních a komu-
nikačních technologií. Příležitost být součástí zkušeného 
a nápomocného týmu TELCO, učit se od špičkových odbor-
níků, profesně růst a vzdělávat se v oboru. Slušné finanční 
ohodnocení, 25 dnů dovolené, veškeré technické vybavení – 
služební telefon a zvýhodněný tarif, notebook, stravenkový 
paušál, systém odměňování a další příjemné benefity.

Místo výkonu práce
Praha 8 s možností home-office

Forma spolupráce
HPP

Ohodnocení
65 tis.

Máte zkušenost se systémovou analýzou nebo provozem systémů?
Hledáme nové kolegy do týmu pro digitální komunikaci české IT společnosti.

Praha

IT / ICT


